



G-SMART HEART BEAT

Руководство пользователя

ФУНКЦИИ УСТРОЙСТВА

Главный экран

На данном экране отображаются текущие дата и время, а также сведения о сердечном ритме, количестве пройденных шагов и израсходованных калориях. Вы можете изменить тему оформления главного экрана в разделе «Еще» - «Тема».



Пульс (давление / кислород)
В данном пункте меню вы можете проверить ваши текущие значения пульса, артериального давления и уровня кислорода в крови. Для начала измерения удерживайте сенсорную клавишу в течение 3 секунд.

Шаги

В данном пункте меню вы можете проверить количество пройденных шагов.

ОБЗОР УСТРОЙСТВА

Экран



Зарядный порт



УПРАВЛЕНИЕ УСТРОЙСТВОМ

Зарядка устройства

Для зарядки устройства извлеките часы из силиконового ремешка и подсоедините к USB - порту компьютера или к USB блоку питания с параметрами не превышающими 5В/2А.

Включение устройства

Для включения устройства зажмите и удерживайте сенсорную клавишу в течение 4 секунд.

Выключение устройства

Для выключения устройства необходимо выбрать соответствующий пункт в меню часов.

Управление устройством

Управление устройством осуществляется при помощи сенсорной клавиши.

Для вызова меню устройства нажмите на сенсорную клавишу.

Для выбора необходимого пункта меню нажмите и удерживайте сенсорную клавишу в течение 2 секунд.

Для активации устройства при выключенном экране используйте короткое нажатие на сенсорную клавишу.

МОБИЛЬНОЕ ПРИЛОЖЕНИЕ

Для корректной работы устройства необходимо использовать смартфон с операционной системой Android 4.4 и выше или iOS 11 и выше с поддержкой Bluetooth 4.0.

Скачайте и установите приложение Yoho Sports на ваш смартфон.



Android app on
Google play

Google play: Yoho Sports



Download on the
App Store

App Store: Yoho Sports

После установки приложения создайте аккаунт и войдите в приложение в соответствии с инструкцией на экране.

В меню «Настройки» - «Профиль» укажите данные о себе, включая возраст, рост и вес. Эти данные необходимы для наиболее точного измерения показателей физической активности.

В меню «Настройки» - «Устройство» добавьте устройство G-HBeat.

※ Не подключайте устройство используя стандартную настройку Bluetooth смартфона, так как канал связи будет занят и приложение не сможет найти устройство.

При подключении устройства, дата и время на устройстве будут настроены автоматически.

ПРИМЕЧАНИЕ: при первом использовании приложения необходимо указать информацию о себе (рост, вес, возраст). Это необходимо для корректной работы шагомера и мониторинга сердечного ритма.

ПРИМЕЧАНИЕ: для использования всех функций устройства и приложения необходимо предоставить приложению требуемые разрешения, включая доступ к уведомлениям.

Режим «Не беспокоить»

В режиме «Не беспокоить» вы можете настроить интервал времени, в котором уведомления будут отключены.

Напоминание о бездействии

Вы можете включить функцию напоминания о бездействии и устройство будет напоминать вам о необходимости разминки, если вы находитесь без движения заданный промежуток времени.

Экран

Функция «Экран» позволяет настроить интервал времени, в котором экран часов будет включаться автоматически при поднятии руки.

Сбросить устройство

Активация данной функции удалит данные с вашего устройства, например, данные о тренировках и потраченных калориях.

Удалить устройство

Активация данной функции удалит все данные с вашего устройства, включая информацию о спарожении с вашим смартфоном.

2

3

4

5

6

7

8

9

10

Спорт

В данном пункте меню вы можете выбрать один из предложенных режимов тренировки. Устройство запишет данные о тренировке и потраченных калориях. Устройство поддерживает следующие режимы: «Бег», «Прыжки», «Пресс».



Мониторинг сна

Когда вы засыпаете, браслет автоматически переходит в режим мониторинга сна. Устройство может определять фазы сна, информация о которых будет отображаться в приложении.

Погода

В данном режиме отображается информация о погоде. Для отображения информации о погоде, на смартфоне должна быть активно определение местоположения.



Сообщения

Текстовые уведомления

Когда устройство подключено к телефону, он будет оповещать вас вибрацией о входящих SMS-сообщениях и уведомлениях приложений. Устройство может отображать сообщения длиной до 40 символов.



Уведомление о входящем звонке

Когда устройство подключено к телефону, оно будет оповещать вас вибрацией о входящих звонках и отображать имя звонящего или номер телефона.

Поиск телефона

Используя данный пункт меню, вы можете найти ваш смартфон. После запуска поиск начнется автоматически. Смартфон издаст звуковой сигнал.

Будильник

Вы можете установить до 8 сигналов будильника. При включении этой функции браслет в установленное время оповестит вас вибровызовом. Будильник работает, даже если устройство отключено от смартфона.



Другие функции (настраиваются в приложении)

Музыка

На устройстве можно управлять воспроизведением музыки на смартфоне.

Некоторые плееры могут не поддерживаться.

Управление камерой

При активации функции «Встряхните для селфи» вы можете управлять приложением камеры на смартфоне при помощи браслета. Активируйте функцию управления камерой и встряхните браслет, камера на вашем смартфоне сработает с задержкой 3 секунды.

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ

1. Данное устройство не является медицинским устройством и не может быть использовано в целях диагностики и самодиагностики. Информация о физиологических показателях, таких как частота сердечного ритма, артериальное давление и кислорода в крови носит исключительно справочный характер. Если вы чувствуете недомогание, независимо от показаний устройства, немедленно обратитесь к врачу.
2. Не разбирайте устройство и не допускайте вмешательств в его конструкцию.
3. Не используйте агрессивные химикаты для чистки устройства.

Использование во влажных условиях

Ваше устройство водонепроницаемо. Это означает, что оно защищено от дождя и брызг и может выдержать даже самую интенсивную тренировку. Не рекомендуется плавать и принимать душ с устройством. Ношение его 24/7 не дает вашей коже возможности дышать. После контакта с жидкостями, тщательно высушите устройство, прежде чем надеть на руку.

Условия окружающей среды

Рабочая температура: от -10°C до 50°C (от 14°F до 122°F)

11

Инструкции по утилизации



Знакочеркнутого мусорного бака на устройстве, его аккумуляторной батарее, в документации и на пакеточных материалах означает, что все электронные устройства и аккумуляторные батареи по завершении срока эксплуатации должны передаваться в специальные пункты сбора и утилизации и не должны уничтожаться вместе с обычными бытовыми отходами. Пользователь обязан утилизировать описанное оборудование в пунктах сбора, специально предназначенных для утилизации отработанного электрического и электронного оборудования и аккумуляторных батарей, в соответствии с местными законами и положениями.

Надлежащий сбор и утилизация описанного электронного и электрического оборудования позволяет повторно использовать ценные материалы и защитить здоровье человека и окружающую среду.

В то время как недопустимое обращение, случайная поломка, повреждение и (или) недопустимая утилизация указанного оборудования по истечении срока эксплуатации может причинить вред окружающей среде и здоровью человека. Для получения более подробной информации о правилах утилизации электронных и электрических устройств обращайтесь в местную городскую администрацию, службу уничтожения бытовых отходов или магазин розничной торговли, в котором было приобретено устройство.

УСЛОВИЯ ГАРАНТИИ

Компания Mobile Trade LLC (000 "Мобайл Трейд"), являющаяся полномочным представителем на территории Российской Федерации и стран Таможенного союза ЕАЭС товаров (изделий) под брендом GEOZON (далее по тексту: Игровой), выражает вам огромную признательность за ваш выбор. Мы сделали все возможное, чтобы данное изделие удовлетворяло вашим запросам, а качество соответствовало лучшим мировым образцам.

Игровой устанавливает гарантийный срок: 1 год. Гарантийный срок отсчитывается от даты продажи изделия, если кратким руководством пользователя не установлено иное ограничение.

Игровой устанавливает срок службы устройств: 3 года. Срок службы отсчитывается от даты изготовления изделия, если кратким руководством пользователя не установлено иное ограничение.

Все товары предназначены изготовителем для поставок в Российскую Федерацию и страны Таможенного союза ЕАЭС, соответственно, изготовленные с учётом условий эксплуатации в этой стране. Чтобы убедиться в этом, просим вас проверить наличие на изделии и упаковке официальных знаков соответствия.

Во избежание недоразумений, убедительно просим вас внимательно изучить руководство, условия гарантийных обязательств, проверить правильность заполнения гарантийного талона. Гарантийный талон действителен только при наличии правильно и четко указанных: модели, серийного номера изделия, даты продажи, четких печатей фирмы-продавца, подписи покупателя. Модель и серийный номер изделия должны соответствовать указанным в гарантийном талоне.

При нарушении этих условий, а так же в случае, когда данные, указанные в гарантированном талоне, изменены, стерты или переписаны, гарантированый талон признаётся недействительным.

В этом случае рекомендуем вам обратиться к продавцу для получения нового гарантированного талона, соответствующего вышеуказанным условиям, либо предоставить товарный или кассовые чеки, либо иные документы, подтверждающие факт и дату продажи изделия. В случае, если дату продажи изделия установить невозможно, в соответствии с законодательством Российской Федерации о защите прав потребителей, гарантированный срок исчисляется с даты изготовления изделия.

Данным гарантированным талоном Mobile Trade LLC (000 "Мобайл Трейд") подтверждается принятие на себя обязательства по удовлетворению

требований потребителей, установленных действующим законодательством о защите прав потребителей в случае обнаружения недостатков изделия, возникших по вине Игрового. Mobile Trade LLC (000 "Мобайл Трейд") оставляет за собой право отказать в удовлетворении требований потребителей по гарантитным обязательствам в случае несоблюдения изложенных ниже условий. Все условия гарантитных обязательств действуют в рамках законодательства о защите прав потребителей и регулируются законодательством стран импортеров.

Условия гарантитных обязательств:

1. Гарантитные обязательства Игрового распространяются только на модели изделий, предназначенные Mobile Trade LLC (000 "Мобайл Трейд") для поставок и реализации на территории Российской Федерации и стран Таможенного союза ЕАЭС, приобретённые в Российской Федерации и странах Таможенного союза ЕАЭС, и прошедшие сертификацию на соответствие стандартам стран.
2. Под Гарантитными обязательствами понимается дополнительное обязательство Игрового по устранению недостатков (дефектов) изделия, возникших по вине Игрового, без взимания платы с покупателя (потребителя).

СПЕЦИФИКАЦИЯ

Модель Heart Beat

Версия Bluetooth 4.0

Экран 0.96" TFT/80x160/Цветной

Емкость аккумулятора 90 мАч

Время работы до 7 дней

Влагозащита IP67

© 2021 Geozon™. Все права защищены. Все торговые марки являются торговой собственностью их владельцев. Любые характеристики могут быть изменены без предварительного уведомления. Представитель производителя и организация принимающая претензии: 000 «МОБАЙЛ ТРЕЙД», 125367, г. Москва, Полесский пр-д, д.16, оф.201, пом.1.

Игровой: SAN HE MING CO., LIMITED. (САН ХЕ МИНГ КО., Лимитед)

Адрес: 11/F, AXA Centre, 151 Gloucester Road, Wanchai, Hong Kong, PRC. (11/F, AXA Центр, 151 Глоуэстэр, Ванчай, Гонконг, КНР)

Импортёр: ООО "ТРЕЙД-ИМПОРТ"

Адрес: 108811, Россия, г. Москва, 22-й километр Киевское Шоссе (п. Московский), Домовладение 4, строение 2.

Контакты технической поддержки:

Телефон: 8 800 222 80 48.

E-mail: support@geozon.ru

www.geozon.ru

Произведено в КНР.



GEOZON ГАРАНТИЙНЫЙ ТАЛОН

МОДЕЛЬ _____

ДАТА И МЕСТО ПРИОБРЕТЕНИЯ: _____

ВНИМАНИЕ!

ГАРАНТИЙНЫЙ ТАЛОН НЕДЕЙСТВИТЕЛЕН БЕЗ ПЕЧАТИ ПРОДАВЦА.

ШТАМП МАГАЗИНА/ПРОДАВЦА:

17

18

19

